



# газета ***Крылья***

для тех, кто учится и учится  
в ленской средней школе №4

ОПЯТЬ Весной  
В окно мое пахнуло,  
и дышится  
отрадней и вольней!

Дневник республиканской НПК

## «Аксессуары как вдохновение»

С 9 по 11 января 2015 года в городе Якутске состоялась XIX Республиканская научно-практическая конференция «Шаг в будущее». В этом замечательном городе я побывала впервые, поэтому эмоций у меня, наверное, больше, чем у других участников конференции. Из Ленского района поехали 18 участников с 16 проектами.

Прилетев в Якутск 8 января, наша делегация разместилась в гостинице центра подготовки спортсменов «Триумф».

9 января у нас был свободный день, поэтому зарегистрировавшись в КФЕНе (университет, где обычно проходит НПК), поехали в «Театр Оперы и Балета» на постановку «Золушка». Первый раз я смотрела балет, и мне очень понравилось. Хоть и без слов, но было все понятно.

На следующий день нам предстояла трудная работа – защита стенда, а мне еще и рисовать натюрморт. Все мы очень переживали, но вскоре поняли, что напрасно. Вечер этого дня был сплошным ожиданием. Ожиданием результатов. Чтобы немного расслабиться, всех участников конференции пригласили в цирк. И опять эстетическое наслаждение!

11 января состоялся самый важный этап НПК. В моей секции «Мода и дизайн» во 2 тур прошли 26 проектов. Мой проект называется «Аксессуары как вдохновение». Выступала предпоследней. Как ни странно, совсем не волновалась. Когда подошла моя очередь, представила свой проект

достойно, без волнения и дрожи в голосе. Мне даже самой было приятно рассказывать. Жюри высоко оценило коллекцию аксессуаров, выполненную в технике изготовления буф. Я заняла 3 место! В целом была очень довольна результатом, ведь в жюри сидели известные модельеры, дизайнеры и художники нашей республики. Они отметили проект и пригласили меня на следующий год поучаствовать в НПК. Сначала немного огорчилась, уступив двум девочкам, которые уже были участницами Российской конференции, но потом решила, что в следующем году постараюсь добиться результата выше.

В итоге ребята нашей делегации принесли Ленскому району три 4-х места, два 3-х,

три 2-х, три 1-х места и один участник стал лауреатом. Семь из них получили путевку на Россию. Из-за пережитых эмоций мы уснули в 5 часов утра! А некоторые и вовсе не спали всю ночь.

Самое приятное оставалось впереди. 12 января был абсолютно свободный день не только от НПК, но и от переживаний. Вот тут мы и повеселились! Утром в 9 часов поехали в кинотеатр на фильм «Хоббит: Битва пяти королевств». Далее двинулись по торговым центрам. Каждый из нас заслужил небольшой подарок за свою работу.

День отъезда. Наверное, самый печальный день. Нам всем приходилось расставаться, а мы только подружились. Было грустно. Но я рада, что съездила в это маленькое путешествие. Поставила перед собой цель участвовать в НПК на следующий год и надеюсь увидеть там своих новых друзей.

Хочу выразить благодарность всем, кто помогал мне в подготовке проекта, а особенно Кутявиной Е.В. и моей маме, Оксане Александровне, которая поддерживала меня и оказала бесценную помощь!

### Подарок девушкам от Даши Фроловой

Железному женскому празднику можно побаловать себя необычной обновкой. В технике буф, о которой я рассказывала вам в прошлом номере газеты, можно создать для себя наряд, отражающий индивидуальность и неповторимость. А самое главное – подобную «одежку» не встретишь в торговых центрах города!

Желаю вам, модницы-красавицы, быть неповторимыми, яркими, очаровательными!  
И обязательно сохранить свою индивидуальность!

Даша Фролова



#### КОМПЛЕКТ «ЗОЛОТОЙ КОЛОС»

Состоит из ожерелья и браслета. Выполнен техникой «колосок», в золотом цвете. Подходит к платью облегающего силуэта черных, красных тонов, что придаст образу изящность и элегантность.

#### КОМПЛЕКТ «КАПРИЗ»

Состоит из муфты и горжетки в технике «цветочек» красного цвета с черным мехом. Подходит к силуэту, подчеркивающему узкую талию с пышной юбкой. Образ романтический, легкий и немного кокетливый.

#### КОМПЛЕКТ «КРАСИВАЯ ЗАЩИТА»

Состоит из горжета и манжет в технике «геометрия» цвета серого металла. Подходит к платью «в пол» пурпурного цвета. Образ гордой и неприступной красавицы, навеянный эпохой доблестных рыцарей.

#### КОМПЛЕКТ «БУНТАРКА»

Состоит из чокера и напульсников, выполнен в технике «чешуя» в розовом цвете с длинным серым мехом. Сочетается с коротким платьем а-силуэта цвета металлик или с кожаными изделиями. Образ современной молодежи, увлекающейся субкультурой, немного дерзкий, но не агрессивный.

## ПОЙМАТЬ НАСТРОЕНИЕ НА ТВОРЧЕСТВО.

Вдохновение от слова «вдохнуть», набрать свежего воздуха. Вот за ним-то мы и отправились в субботний день на очередной слёт журналистов «Серебряное перо».

Гостем этого слета стал главный редактор журнала «Open» и газеты «Наш университет» Никита Аргылов из г. Якутска. В неформальной беседе он рассказал о современной журналистике и ее значимости. Никита - очень интересный человек. Общаясь с ним, ловишь себя на желании зацепить новое, уникальное в окружающем мире и сделать открытие. Многие вопросы, которые возникали накануне встречи, отпали сами собой. «Да,- говорит Никита, - сейчас акцент на техническое образование, стране нужны инженеры. Но не забывайте о том, насколько бесценен дар гуманитария – умение ГОВОРИТЬ. Наше умение владеть словом, аргументировать, доказывать, убеждать будет востребовано во все времена».

Также с нами встретились руководитель кружка журналистики в ДК «Юность» Марина Шмидт и главный редактор журнала «Я люблю Ленск» Полина Клачкова.

Марина



## ДРАГОЦЕННОЕ ВРЕМЯ ДЕСТВА

Влияние нравственное составляет главную задачу воспитания, гораздо более важную, чем развитие ума вообще, наполнение головы познанием,- утверждал педагог К.Ушинский

10 января школа №1 собрала под своим теплым крылом всех желающих поучаствовать в чудном конкурсе « Рождественская песнь», откуда ни один участник не ушёл с грустным настроением, все получили задор положительных эмоций, награды за свой труд. А что ещё нужно детской душе?

31 января школа вновь распахнула двери для проведения четвёртых Иннокентьевских чтений. Школа собрала всех неравнодушных людей, как говорится « от мала до велика». Царила тёплая, добродушная обстановка. Наш класс и в этом году не остался в стороне и принял участие в чтениях.

Выборова Соня: «Сначала было торжественное открытие, на котором выступил отец Анатолий, пел церковный хор. Затем мы разошлись по своим секциям. Моя секция «Традиции православных праздников», я выступила с темой « Пасха». На нашей секции были групповые и индивидуальные выступления. Мне запомнилась группа ребят из школы №2 с темой « Традиции празднования Рождества в разных странах». Ребята провели интересную игру с орехами, а в конце выступления угостили всех рождественскими пряниками. Но самым ярким, красочным и весёлым было групповое выступление девочек из школы № 3 с темой «Иван – купала». Атмосфера на секции была дружелюбной и позитивной.»

Моякунова Вика, Никонова Юля: «Мы приняли участие в секции « Семейные реаликии» с темой « Блокнот нашего дедушки

провела очень интересную игру-знакомство, после которой мы все раскрепостились. А Полина покорила всех своей убежденностью в том, что надо возвращаться на свою малую родину и делать все для её процветания. Не критиковать, не бояться, а делать! Я тоже на этой волне!

А потом мы разделились на группы и сделали попытку создать свой собственный выпуск газеты, с чем очень даже замечательно справились.

Конечно, не все из присутствующих хотели бы стать журналистами в будущем, но, я думаю, слет был интересен для всех. Мы все-таки поймали особое настроение на творчество! Хочу написать полезную статью, которая заставит задуматься и, возможно, поможет кому-то изменить жизнь. Хочу взять самое главное интервью своей жизни! Хочу частой креативной зарядки! Хочу быть журналистом!

Екатерина Воронина

11 класс

## Открывая мир...

На неделю мне пришлось оставить размеренную школьную жизнь и отправиться в ответственную поездку. Дело в том, что мне выпала возможность стать участником регионального этапа всероссийской олимпиады школьников, который проходил в г. Якутске. Казалось, что впереди беспроблемно маячат лишь множество часов подготовки, но на самом деле и совершив прогулку по городу удалось, и даже посетить пару культурных мероприятий.

Первым из них стал наш поход в Русский драматический театр.

Исходя из названия, ожидалось нечто классическое, даже чопорное. Но нет! Спектакль под названием «Очень простая история» оказался довольно современным и действительно «простым» в восприятии. Настоящим откровением для меня стала захватывающая игра актеров. Приятно увидеть настоящих мастеров на сцене провинциального театра, внушительно отдаленного от центральной части страны.

Вторым объектом нашего культурного отдыха стал Театр оперы и балета РС(Я). Поистине чарующая атмосфера охватывает тебя уже при входе в само здание... Множество зеркал, сверкающие люстры, картины, изображающие историю жизни театра, в холле звучит живое музыкальное сопровождение струнного квартета. По-настоящему завораживает! Нашему вниманию была представлена опера всем известного В.А. Моцарта «Волшебная флейта». Безумно интересно было воочию, а не в записи наблюдать это действие. Осознание того, что все разворачивается на твоих глазах конкретно в эту минуту, удивительно!

Конечно, жаль, что мы, ленчане, в силу обстоятельств, не можем посещать театры так часто, как бы того хотелось. Поэтому при любой удобной возможности советую спешить туда. Театр - уникальное место, где возможно не только насладиться хорошей музыкой или безупречной

игрой актеров, но и прожить новую жизнь, пусть и длиной в два часа.

Анна Поздняк  
10-б класс

От редакции: во время своего пребывания в Якутске Анна сделала открытия не только в культурной жизни столицы Республики. Впервые в истории Ленского района Анна Поздняк стала призером республиканской олимпиады по истории! Удачи тебе, Аня, в постижении такого важного - особенно сейчас! - предмета. Новых открытий!



## Быть собой...

Все девушки – принцессы. Разные. Но принцессы. Это утверждение знакомо каждой ученице Четвёрки. Все хотят быть принцессами. Но почему же тогда НЕ ХОТИТ наши девушки быть ИНДИВИДУАЛЬНОСТЬЮ?

Вглядитесь в лица. Вы их видите? Глазки спрятались под мохнатыми челками, нежные ланиты – за косматыми прядями. Все лица – ОДИНАКОВЫЕ.

Включаем поиск. Ищем, ищем, ищем. Особенных, неповторимых, непохожих. Как их, оказывается, мало в коридорах нашей Четвёрки...

Внешнее – это продолжение внутреннего, девочки. И поэтому ваша внутренняя красота должна достойно отображаться во внешнем облике. Чтобы показать свои достоинства, нужно гораздо больше УМА, чем для того, чтобы скрыть свои недостатки. Эту мысль высказала знаменитая Грета Гарбо.

А поиск включен, он идет, торопится. И находит. Вот она, НЕ-ПОХОЖАЯ! Ксения Ширшова из 9-б давно поняла, какая прическа в тренде. Коса! Тонкая, толстая, гладкая, небрежная... Разная. Образ можно увести в игривый тон, а иногда в очень таинственный и романтичный – по настроению. У Ксении это получается. У неё получается подчеркнуть свою индивидуальность интересным плетением волос, всегда аккуратной прической. И не услышишь от неё: да некогда утром косы плести!

Девушки! Посмотрите в зеркало



г. Ленск, Республика Саха,  
т. 4-26-00 ул. Ленина, 59,

Сайт школы: [www.s4-lensk.ru](http://www.s4-lensk.ru)

Редактор: Н.С.Федурина.

Тех. редактор: Алина Мулюкова, 11 кл.

Фото: Екатерина Наумова, 11 кл.

Тираж 30 экз.